
ZITTING VAN DE RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN
van 2 JANUARI 2019

DAGORDE:

Aanwezig: Patrick Hugaert, voorzitter raad voor maatschappelijk welzijn;
Pieter Claeys, voorzitter vast bureau;
Yves De Baets, Hendrik Van de Veere, Frederik Versluys, 
Inge De Gussem, leden vast bureau;
Filip Gijssels, Linde De Man, Wim De Waele, Alex Ruebens, 
Geert Du Pré, Jürgen Rysselaere, Marnix Seels, Stefaan Buyck, 
Bert Heynssens, Inge De Vlaeminck-Wolfcarius, Cindy van Hee-Lippens, 
raadsleden;
Karine Goegebeur, algemeen directeur

Verontschuldigd:

Afwezig:

De voorzitter opent de vergadering te 20.11 uur en stelt vast dat 17 raadsleden aanwezig zijn. 
Daarna gaat de raad over tot de dagorde.

OPENBARE ZITTING

In afwachting van het nieuw huishoudelijk reglement van de raad voor maatschappelijk welzijn 
start de algemeen directeur de geluidsopname.

1. Aktename samenstelling raad voor maatschappelijk welzijn

De raad voor maatschappelijk welzijn, 

Wetten en 
reglementen

Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, inzonderheid artikel 68

Gemeenteraadsbeslissing van heden tot installatie van de 
gemeenteraadsleden en vaststelling van hun rangorde

Verwijzings-
documenten

Verantwoording
De raad voor maatschappelijk welzijn, die uit dezelfde leden als de 
gemeenteraad bestaat, bestaat uit personen van verschillend geslacht en is 
dus geldig samengesteld

Advies
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Financiële 
verantwoording

Voorstel
Aktename samenstelling raad voor maatschappelijk welzijn

Stemmen

Besluit
Enig artikel: akte te nemen van de van rechtswege en geldige 

samenstelling van de raad voor maatschappelijk welzijn, die 
uit dezelfde leden als de gemeenteraad bestaat, zijnde:
Buyck Stefaan
Claeys Pieter
De Baets Yves
De Gussem Inge
De Man Linde
De Vlaeminck-Wolfcarius Inge
De Waele Wim
Du Pré Geert
Gijssels Filip
Heynssens Bert
Hugaert Patrick
Ruebens Alex
Rysselaere Jürgen
Seels Marnix
Van de Veere Hendrik
van Hee-Lippens Cindy
Versluys Frederik

2. Aktename samenstelling en voorzitter vast bureau

De raad voor maatschappelijk welzijn, 

Wetten en 
reglementen

Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, inzonderheid artikel 79

Ministerieel besluit van 11 december 2018 houdende de benoeming van 
Pieter Claeys tot burgemeester van de gemeente Kaprijke

Gemeenteraadsbeslissing van heden tot verkiezing van de schepenen

Verwijzings-
documenten

Verantwoording
De burgemeester is van rechtswege de voorzitter van het vast bureau en de 
schepenen zijn van rechtswege de leden van het vast bureau.

De rang die de burgemeester en de schepenen innemen in het college van 
burgemeester en schepenen, is van rechtswege de rang die de leden in het 
vast bureau innemen.
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Advies

Financiële 
verantwoording

Voorstel
Aktename van de samenstelling en voorzitter vast bureau

Stemmen

Besluit
Enig artikel: akte te nemen van de samenstelling van het vast bureau met 

overeenkomstige rangorde met de burgemeester als voorzitter 
van het vast bureau en de schepenen als leden van het vast 
bureau.

3. Aktename voorzitter raad voor maatschappelijk welzijn

De raad voor maatschappelijk welzijn, 

Wetten en 
reglementen

Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, inzonderheid artikel 69

Gemeenteraadsbeslissing van heden tot verkiezing van de voorzitter van de 
gemeenteraad

Verwijzings-
documenten

Verantwoording
De voorzitter van de gemeenteraad is van rechtswege ook de voorzitter van 
de raad voor maatschappelijk welzijn, in dit geval de heer Patrick Hugaert

Advies

Financiële 
verantwoording

Voorstel
Aktename van de van rechtswege aanstelling voorzitter raad voor 
maatschappelijk welzijn

Stemmen

Besluit
Enig artikel: akte te nemen van de van rechtswege aanstelling van de heer 

Patrick Hugaert tot voorzitter van de raad voor 
maatschappelijk welzijn.
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4. Verkiezing van de voorzitter Bijzonder Comité Sociale Dienst

De raad voor maatschappelijk welzijn, 

Wetten en 
reglementen

Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017, inzonderheid artikel 90

Omzendbrief KB/ABB 2018/3 van 26 oktober 2018 – Start van de lokale en 
provinciale bestuursperiode

Verwijzings-
documenten

Gezamenlijke akte van voordracht van kandidaat-voorzitter van het BCSD op 
naam van Inge De Gussem, overhandigd aan de algemeen directeur op 25 
oktober 2018, zijnde uiterlijk acht dagen voor de installatievergadering van de 
gemeenteraad

Verantwoording
De algemeen directeur heeft de gezamenlijke akte van voordracht van 
kandidaat-voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale dienst ter zitting 
overhandigd aan de voorzitter van de eerste vergadering van de raad voor 
maatschappelijk welzijn.

De voorzitter van de eerste vergadering van de raad voor maatschappelijk 
welzijn heeft vastgesteld dat de akte van voordracht van kandidaat-voorzitter 
van het bijzonder comité voor de sociale dienst werd ondertekend door meer 
dan de helft van de verkozenen op de lijsten die aan de verkiezingen 
deelnamen en door de meerderheid van de personen die op dezelfde lijst als 
de voorgedragen kandidaat werden verkozen.

De gezamenlijke akte van voordracht van kandidaat-voorzitter van het 
bijzonder comité voor de sociale dienst voldoet aan de decretaal voorziene 
ontvankelijkheidsvereisten.

Mevrouw Inge De Gussem is geen voorzitter of lid van het vast bureau.

De kandidaat-voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale dienst heeft 
de decretaal voorziene eed afgelegd in handen van de voorzitter van de raad 
voor maatschappelijk welzijn tijdens deze eerste vergadering van de raad 
voor maatschappelijk welzijn.

Deze eedaflegging geldt ook als eedaflegging voor het mandaat als schepen 
als vermeld in artikel 42 §1, derde lid decreet lokaal bestuur.

De akte van voordracht van kandidaat-voorzitter maakt geen melding van de 
einddatum van het mandaat en er wordt dus geen opvolger aangeduid.

Advies

Financiële 
verantwoording
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Voorstel
Verkiezen voorzitter bijzonder comité sociale dienst

Stemmen

Besluit
Artikel 1: akte te nemen van de tijdige en ontvankelijke akte van voordracht 

van de kandidaat-voorzitter van het bijzonder comité voor de 
sociale dienst.

Artikel 2: de voorgedragen kandidaat-voorzitter, mevrouw Inge De Gussem, 
wordt verkozen verklaard als voorzitter van het bijzonder comité 
voor de sociale dienst met ingang van 2 januari 2019.

5. Verkiezing en eedaflegging van de leden van het bijzonder comité voor de sociale dienst

De raad voor maatschappelijk welzijn, 

Wetten en 
reglementen

Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, inzonderheid de artikelen 87, 
88, 92, 93, 94 en 96

Besluit van 25 mei 2018 van de Vlaamse Regering over het aantal te verkiezen 
mandaten bij de lokale en provinciale verkiezingen van 14 oktober 2018

Omzendbrief KB/ABB 2018/3 van 26 oktober 2018 – Start van de lokale en 
provinciale bestuursperiode

Verwijzings-
documenten

Gezamenlijke akte van voordracht van de kandidaat-leden bijzonder comité 
voor de sociale dienst van CD&V-NVA-Groen-Onafhankelijken, overhandigd 
aan de algemeen directeur op 17 december 2018, zijnde uiterlijk acht dagen 
voor de installatievergadering van de gemeenteraad

Verantwoording
Het aantal leden van het bijzonder comité voor de sociale dienst, de voorzitter 
niet inbegrepen, is vastgelegd op 6 leden.

Binnen de 60 dagen na de verkiezingen werden geen verklaringen tot 
lijstenverbinding bezorgd aan de algemeen directeur.

De algemeen directeur maakte op 14 december 2018 op de webtoepassing 
van de gemeente bekend hoeveel zetels in het bijzonder comité voor de 
sociale dienst toekomen aan de verschillende lijsten die aan de lokale 
verkiezingen deelnamen.

De zetelverdeling ziet er als volgt uit:
 CD&V-NVA-Groen-Onafhankelijken: 3 zetels
 SAMEN: 3 zetels

De gezamenlijke akte van voordracht van de kandidaat-leden bijzonder 
comité voor de sociale dienst van CD&V-NVA-Groen-Onafhankelijken, werd 
overhandigd aan de algemeen directeur op 17 december 2018
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De gezamenlijke akte van voordracht van de kandidaat-leden bijzonder 
comité voor de sociale dienst van SAMEN werd overhandigd aan de 
algemeen directeur op 24 december 2018

Alle akten van voordracht werden minstens 8 dagen voor de 
installatievergadering bezorgd en zijn dus tijdig.

De akten van voordracht werden ter zitting overhandigd aan de voorzitter van 
de raad voor maatschappelijk welzijn.

Uit nazicht door de voorzitter blijkt dat alle akten van voordracht ondertekend 
zijn door de meerderheid van de verkozenen van dezelfde lijst die aan de 
verkiezingen hebben deelgenomen.

Uit nazicht door de voorzitter blijkt dat alle akten van voordracht voldoen aan 
de voorwaarden.

De ingediende akten van voordracht zijn ontvankelijk en de kandidaten 
kunnen dus verkozen verklaard worden.

Geen van de voorgedragen kandidaat-leden van het bijzonder comité voor 
de sociale dienst heeft schriftelijk afstand gedaan van mandaat.

Niemand van de kandidaat-leden van het bijzonder comité voor de sociale 
dienst is afwezig.

Uit onderzoek van de geloofsbrieven blijkt dat de te installeren kandidaat-
leden van het bijzonder comité voor de sociale dienst voldoen aan de 
verkiesbaarheidsvoorwaarden en zich niet in een situatie van 
onverenigbaarheid bevinden.

Deze kandidaat-leden van het bijzonder comité voor de sociale dienst hebben 
de voorgeschreven eed afgelegd in handen van de voorzitter van de raad 
voor maatschappelijk welzijn.

Voor mevrouw Fanny Verstraeten werd 31 december 2021 als einddatum 
opgenomen in de akte van voordracht.

Voor de heer Luc Haverbeke werd 31 december 2022 als einddatum 
opgenomen in de akte van voordracht.

Voor mevrouw Conny De Muynck werd 31 december 2021 als einddatum 
opgenomen in de akte van voordracht.

Na de installatie van de kandidaten zijn beide geslachten vertegenwoordigd 
in het bijzonder comité voor de sociale dienst en is deze dus rechtsgeldig 
samengesteld.

Advies
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Financiële 
verantwoording

Voorstel
Aktename van de ontvankelijke gezamenlijke akten van voordracht kandidaat-
leden bijzonder comité voor de sociale dienst en verkozen verklaren 
voorgedragen kandidaat-leden bijzonder comité voor de sociale dienst

Stemmen

Besluit
Artikel 1: akte te nemen van de ontvankelijke gezamenlijke akten van 

voordracht van de kandidaat-leden bijzonder comité voor de 
sociale dienst.

De voorgedragen kandidaat-leden bijzonder comité voor de 
sociale dienst verkozen te verklaren:

naam kandidaat-lid BCSD naam opvolger(s)

De Groote Marianne Octavie 
Georgette

Van de Werf Marc Maria Lodewijk 1. Bauwens Liliane Emilie 
Gustaaf

Verstraeten Fanny 
tot 31/12/2021

1. De Craene Carine Irma

Haverbeke Luc Albert Julienne
tot 31/12/2022

1. Heirman Steven
2. Herremans Hilde Martha 

Fernand

Caeckaert Heidi Judith Firmin 1. Van Parijs Hannes
2. Caeckaert Sylvie Franca Irène

De Muynck Conny Anna Maria
tot 31/12/2021

1. De Boes Annick Clarisse Jozef
2. Seels Marnix Marc Theo

Artikel 2: akte te nemen van de eedaflegging.

Hier eindigt de zitting (20.23 uur).

Aldus gedaan in zitting van 2 januari 2019

Karine Goegebeur Patrick Hugaert
algemeen directeur voorzitter raad voor maatschappelijk

welzijn
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